

Заявление

Мы, члены профкома УП «МИНГАЗ», выступаем против санкций!

Введение экономических санкций ухудшают не только положение работников, но и членов их семей: снижение заработной платы, сокращение рабочих мест, замораживание гарантированных коллективными договорами выплат работникам.

Санкции оказывают серьезное воздействие на экономические интересы обычных людей и ущемляют права на труд.

Мы заинтересованы в том, чтобы сохранить экономику страны, стабильную заработную плату и социальные гарантии для людей!